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CIU 2015 - EXAMEN FINAL 12 Marzo de 2015 >

Dado la siguiente expresién algebraica, reducirla a su minima expresién: ' \a

e ‘ ~ ,

o a+b ab)(a+b+c)

o AR A > SR, T
a2+b2+ab a?b?

.. “'De'termin r la"ceagomn‘ésxcmn ractm‘.ai en’R de los s:gu:entes poixnomlos e Ei g

i P = 6x5—«13x Z15x3 4522 =21x +18 .

»* Hallar todos igs ceros de P(x) = 8x3— 60x? + 150 — 125 sablendo .que tiene -un-

cero tnple %

- a) Calculelos lados de un tridngulo rectdngulo isdsceles sabiendo que su perimetro es de

i2cm. :
b) Calcule el drea del tridngulo dado

Indique el conjunto solucién:
a)2?¥ 42 -2=0

Dada Ia funcién 10g2(ax + 1) + 1 lndlque el dommlo y obtenga las mterseccmnes con los
ejes Ui {-n o)

Sea la funcién fo) 2sen (x + ) 1 Indique la imagen, obtenga analiticamentelas
intersecciones con los ejes y grafique. Trabaje en el intervalo [0, 2m]

Si un objeto cze desde una altura de k metros, su altura sobre Ia ‘tierra”después de t
segundos estd dada por h(t) = —16t2 +k - metros. Si el objeto se tira desde una altitud
¢e 150 metros. ¢ Cudl sera la altura del objeto después de : '

a} it segundos? b}é1 segunda? ‘ c)é 2 segundos?

Encuentre la ecuacién de la recta que pase por el punto P={-1,5) tal que

a} es perpendicular a la recta r de ecuacién 2x-3y+5=0

la recta que pasa por el mismo punto P pero gue es paralela a la rectar del inciso anterior.

Si existe halla las coo;déhada;_f._de! puntc que estd a la misma distancia de los puntos
- A=(-1,4), B=(7,2) y C;{Oﬁ). En caso afirmativo, dcudl es esa distancia?
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Resolver completando cuadrados y luego expresar las ecuaciones en su forma factorizada:
2x2 +4x—16=0; o
Determinar el comunta soiuc:cm de las SIguxentes ;necuac;ones

)3x +x~~>2x ———x

\j_(x o v’l?f Y e

« i — LTI . s
Dada la siguiente funcién: y = —~(x~— 2)2 v A5 g AR
a) Determinar ¢l dominio de fa funcién- -.-d} Coordenadas del vértice
b) Intervalos de- crecimiento Vi decrecxmsentg, ‘ e) Imagen de la funcion
c) Interseccidn con los ejes : : ) Graf car la funcidn

Los. mgresos mensuales de un fabricante de zapatns estan dados por la funcidon
F(z)=1000z-77, donde z es la cantidad de pares de zapatos gue fabnca 2n el mes.
a} Realicen el gréfico aproximado de la funcién y respondan. ' '

by #Qué cantidad-de pares, debe fabricar mensualmente-para obtener ebmayor ingreso?

) iCudles son los ingresos si se fabrican 125 pares de zapatos? ¢y 375 pares?
i A partir de qué cantidad de pares comienzz a tener pérdidas?

Resolver apzlitica y graficarnente el siguiente sistema de ecuaciones no lineales:

£2x -—V—Z}

ly+1l=x

Rezolver Lomple’tar 4o cuadrados y iuego expresar las ecuaciones en su forma factorizada:
2x% +4x =6 '
Determinar el conjunto soiucién de les ‘:iguien’tes inecuaciones:

) 3x? -}-x-—% < 2x? —~x
b)(2 ~x)* <0
Dada la siguiente funcidn: y = —(x — 2)2 + 1 _
3) Determinar el dominio de ia funcxén- d) Coordenadas del vértice
b} Intervalos de cracimiento y decrecimiento  e) Imagen de la funcién
¢) Interseccidn con los ejes f5 Graficar la funcién
Resolver analitica y graficamente el siguiente sistema de ecuaciones no lineales:
{—sz +1= y}
yv+x=0

Los ingreses mensuales de un fabricante de zapatos- éstén dados por Ia funcidn

tonde 7 on fa cantidad e, pares de zapatos que fnhrlf" a2n 2] mas

Amado Ge 13 TuneiGas EEEDOn oy

i Qué cantida+ de pares debe fabrica: rﬂens:.;eaimente para obtener el mayor ingreso?
sCudles o bns

esos si se fabrican 125 payes de zapatos? iy 375 pares?

¢ & partir de oag izad de pares ¢ Amienza a tener perdxdas
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Formulario de Trigonometrfa

Funciones principales
/ sing =7
r -
X"
v cosa='—
r
v tanx =7
x
Identidades reciprocas.
. sing
1) sina = 4) tanx =
csca cosx
: . cosa
2) cosa = 5) cota = —
seca sina
3) tana =
cota

Propiedades de las funciones trigonométricas.

4) cota = tan(90° — )

5) csca = sec(90° —«)

1) sina = cos(90° — «)
2) cosa = sin(90° — &)

3) tana = cot(90° — &) 6) seca = csc(90° — &)

Identidades trigonométricas pitagéricas.

1) sin*&+cos?a =1
2) sec®*n = 1+tan?a

3) es?a =1+ cotu
Identidades de suma y diferencia de 4ngulos.

1) sin(a+ B) = sinx cos  +sin § cosa
2) cos(a+ B) = cosa cos B —sina sin B
3) sin(e — B) =sina cos B —sinf cosa
4) cos(x — ) = cosx cos B +sin § sina
tana + tan B

5 fafiaif = 1 —tana tan

6tz ) = 1tin tjn—mt:nﬁﬁ

__cotwx cotf—1
7 COt(ﬂH—‘B) - cota + cot B

Definiciones Bisicas

Funciones reciprocas

V ocsca=_
v oseca =2
7
v ocota=2
y
’ cota cotf+1
ta—p) =P~
&) e~ cota — cot 8
Suma de funciones trigonométricas.
1) sing+sinf =2 sin (ﬁ_——ﬁ-) cos (a;ﬁ)
2) Sina—sinﬂZZSin(lx_ﬁ) cos (m+ﬁ>
2 2
3) cosa+cosf =2 cos (ﬂ_'_ﬁ) cos (lx_ﬁ)
2 2
4) coszx—cosﬁzZsin(D‘—'_ls) sin (zx—ﬁ)
2 2
Leyes de senos y de cosenos.
1) a_ _ b __¢ absinvy
sine  sinf  siny g 8
. acsin
2) @ =b+c2—2bccosa 5) A= =
3) P=a?+c2~2accosp bcsina

4) 2 =a>+b—2abcosy 2

Donde: A es el drea del tridngulo con lados a, b, c.

) _ [1—cosa
" Vi+cosa

Otras Identidades trigonométricas.

14

2

1) sin(2a) =2 sina cosa

2 2

& — sin’ m6) tan(

2) cos(2a) = cos

2 tana : 2 tan (E)
3) tan(2s) = T2z 7 tana= ———i-z—a—
1 —tan (—2-)
« {1+ cosa
4) cos (E) V=2 8) sina =2 sin (%) cos (%)
5) sin(%)zw-l—$ 9) cosa::cosz%—sinzg-
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